

<b>கட்டணங்கள் &amp; விலைகளுக்கான கால அட்டவணை</b>	
<b>விவரம்</b>	<b>கட்டணங்கள்</b>
செயலாக்கக் கட்டணங்கள் (திரும்பப் பெறவியலாதது)	கடன் தொகையில் 4% வரை
நிலுவை தவறிய மாதத் தவணை வட்டி	24% வருடத்திற்கு
மாதத் தவணை பவுண்ட்ஸ் கட்டணம்	Rs.1000/- ஒவ்வொரு பவுண்ட்ஸ் மீதும்
மாதத் தவணை மாற்றக் கட்டணம்	Rs. 500/- ஒவ்வொரு முறைக்கும்
மாதாந்திர நிலுவை தேதி மாற்றக் கட்டணங்கள்	Rs. 1000/- ஒவ்வொரு முறைக்கும்
ஆவணம் மீண்டும் பெறல் கட்டணங்கள்	கடன் முடித்த பிறகு எதுவுமில்லை, இல்லையெனில் ஒரு முறைக்கு Rs. 1000/-
வருடாந்திரக் கணக்கு அறிக்கை/தடையின்மை சான்றிதழ்/முறையான வரி சான்றிதழ்	ஒன்றுமில்லை
ஒருமுறை அறிக்கை வழங்குவதற்கான கட்டணங்கள்	Rs. 500/- ஓர் ஆவணத்திற்கு
முன் முறிப்பு/பகுதி முன்முறிப்பு கட்டணங்கள்	<b>நிலையான வட்டி வீதக் கடன்கள் (தனிநபர் &amp; *தனிநபர் அல்லாத வாடிக்கையாளர்):</b>  முன் கூட்டியே செலுத்திய தொகை/நிலுவையில் உள்ள அசல் தொகையின் மீது 4%  <b>மாறும் வட்டி வீதக் கடன்கள்:</b>  தனி நபர் வாடிக்கையாளர்கள்: **எதுவுமில்லை  தனி நபர் அல்லாத வாடிக்கையாளர்கள்: முன் கூட்டியே செலுத்திய தொகை/நிலுவையில் உள்ள அசல் தொகையின் மீது 4%
கடன் ரத்து கட்டணங்கள்	எதுவுமில்லை (கடன் வழங்கிய தேதி முதல் கடன் ரத்து செய்யப்பட்ட தேதி வரை இடைப்பட்ட காலத்திற்கான வட்டி விதிக்கப்படும் மற்றும் செயலாக்கக் கட்டணம் விதிக்கப்பட்டவாறே இருக்கும்)
CERSAI பதிவு/மாற்ற கட்டணங்கள்	Rs. 100/-
முத்திரை வரி மற்றும் பிற சட்டப் பூர்வக் கட்டணங்கள்	பொருந்தும் சட்டங்களின்படி

- \*தனிநபர் அல்லாத கடனாளர் எனில் தனியுரிமை, HUF, பங்குதார நிறுவனம், நிறுவனம், LLP, மேலும் கடன் கட்டமைப்பின் மீது தனிநபர் அல்லாதவர்களைக் குறிக்கும்.
- \*\* முன்முறிப்பு கட்டணங்கள்/ வணிகம் முதல் தனிநபர் கடனாளர்கள் தவிர மாறும் வட்டி வீதத்தில் அனுமதிக்கப்பட்ட கடன் மீது முன் கூட்டியே தொகை செலுத்துவதற்கான அபராதங்கள்
- கடன் வழங்கப்பட்ட தேதி அன்று வெளியிடப்பட்ட கட்டணங்கள் & விலைகள் பொருந்தக் கூடியவையாக இருக்கும் மற்றும் இவை தொடர்ச்சியான மாற்றங்களுக்கு/திருத்தங்களுக்கு அவ்வப்போது உட்படக் கூடியது, இது தகவல்கள் இணையதளத்தில் வெளியிடப்பட்டிருக்கும் ([www.hfs.in](http://www.hfs.in)).
- அனைத்து கட்டணங்கள் & விலைகள் வரிகள் உட்படாமல் குறிக்கப்பட்டுள்ளன மற்றும் பொருந்தும் வரி சட்டங்களுக்குட்பட்டு வரி விதிக்கப்படக் கூடும்.